

留守儿童深夜发高烧，咋办？ 有困难就找第一书记，管用！

本报讯(记者 李嘉)12月29日一大早,建安区五女店镇冶庄村村民李改英就致电本报热线2770000:“记者,你好。我想通过晨报向俺村的驻村第一书记张博和村民冶付超表示感谢,感谢他们救了俺弟妹家的小孩子。”

电话中,李改英向记者讲述了事情的来龙去脉。

12月27日21时许,冶庄村村民刘爱凤3岁半的孙子童童(化名)吃过晚饭后一直没有精神。刘爱凤准备给孩子脱衣服时,发觉童童脸蛋儿通红,额头发烫。于是,她赶忙穿好衣服,抱着孩子跑向村卫生室。

“村医去城里办事了。不过俺弟妹

反应快,想到了俺村第一书记张博。于是,她抱着孩子去了村党群服务中心。”李改英说。张博喊了熟悉路况的村民冶付超和他一起将刘爱凤祖孙二人送到邻村的卫生室救治。

“现在,孩子已经康复。我代表弟妹通过晨报对他们两个人表示感谢。”李改英说,“在俺村,有困难找第一书记管用。”

12月29日中午,在冶庄村党群服务中心,张博向记者讲述了12月27日晚上发生的事情。“12月27日晚上10点多,我正在办公室写2019年冶庄村脱贫攻坚工作汇报材料。刘爱凤抱着童童突然来到我的办公室求助。孩子当时有些迷

糊,无法沟通。我赶紧给住在村党群服务中心对面的村民冶付超打电话,让他开车过来帮忙。”张博一边翻看手机中的通话记录,一边回忆道。

“大约用了10分钟,我们带着祖孙俩到了相邻的鄢陵县黄庄村卫生室。医生量了童童的体温,已经快40摄氏度了,赶紧给孩子灌肠退烧。之后,医生开了一些退烧和治感冒的药。医生说孩子年龄小,如果送来晚一些就麻烦了。”张博说,因为冶庄村地处建安区东南角,距离镇医院较远,所以,他决定用最快的时间送孩子去邻村接受治疗。

在黄庄村卫生室,张博和冶付超跑

前跑后,交钱、拿药、喂水、安慰祖孙两人。等童童病情稳定后,他们将祖孙二人送回家中。张博回到办公室时已是午夜。

“刘爱凤今年62岁,她的儿子和儿媳常年都在郑州打工,家里只有她和童童。他们遇到困难,我们都会想办法帮忙解决。”张博说。

市民热线特别行动

电话:2770000 热线QQ群:112855657

提供新闻线索有奖

一个小饭馆老板的2019年:

农历每月十五,请环卫工吃肉片汤

□ 记者 孙学涛 通讯员 毛宁

说起自己的2019年,长葛市大周镇小谢庄村一个小饭馆的老板谢宝立和妻子王玉娇感到非常充实。之所以感到充实,并不是因为赚了多少钱,而是因为农历每月十五,他们都会请40多名环卫工免费吃肉片汤,至今已坚持近一年。12月29日,记者对此进行了采访。

农历每月十五,请环卫工吃肉

“在宝立餐馆,晌午吃肉片汤,快来吧!”“老李、张姐一会儿到,给他们留个位置。”

12月10日,农历十一月十五,12时许,像往常一样,小谢庄村头的小饭馆里传出热闹的声音。刚刚下班的环卫工和以前一样,准时来到饭馆。

“宝立两口子很尽心,每次做的可合我的口味,饭菜随便吃,就像在自己家里一样。我们都很期待这种团聚!”吃着热气腾腾的肉片汤,环卫工潘凤连感慨道。

谈及免费邀请环卫工吃饭的原因,谢宝立说:“平时,我经常和大爷、大妈聊天儿。我发现,由于家里的年轻人平时不在家,他们吃饭都很将就。我就想着尽自己的能力,邀请他们来店里吃顿饭。”

谢宝立产生这个想法后,同妻子王玉娇商量了一下,王玉娇也很赞成。两人当时把请环卫工吃饭的时间定在了农历每月十五。于是,从今年农历三月十五开始,谢宝立开始邀请大周镇40多名环卫工来店里吃饭。

肉价虽然涨了,但约定不变

谢宝立的小饭馆是一个不折不扣的夫妻店。2015年,他们刚开始经营时,赔了20多万元。

“最困难时家里只有50块钱。”王玉娇回忆道,那段时间恰好赶上她生二孩。无奈之下,谢宝立去企业打工养家,但创业的念头一刻也没放下。2016年10月,情况稍微好转后,他摆起了地摊。

经过两年多的积累,地摊变成了小饭馆,生意也越来越好,谢宝立才有了请环卫工吃饭的底气。

前段时间,肉价涨得厉害,可谢宝立夫妻俩还是给环卫工做了分量十足的肉片汤、大锅菜。“那段时间,猪肉60多块1公斤,店里买一次肉都得花1000多块。老人们平日舍不得吃肉,既然请他们吃饭,就不能因为肉价上涨让他们



谢宝立、王玉娇夫妇 毛宁供图

吃不上肉、少吃肉。老年人一般不怎么说谢谢,但大妈握住俺媳妇的手说些其他的,我能感觉到她们想表达的意思。”谢宝立说,“免费请环卫工吃饭,是我和大爷、大妈的约定,雷打不动。”

“组长夫人”感觉丈夫稳重了

“我们是自由恋爱。我感觉他人比较实在,干活儿可有劲,虽然家里穷点儿,人好就行。在我心里,他就是‘潜力股’。”王玉娇说。

去年,饭店经营得红红火火不说,谢宝立面对村里的大事小情,还主动伸出援

手。因此,谢宝立被推选为小谢庄村十组组长。当上“组长夫人”的王玉娇感觉,她的“潜力股”现在稳重多了,有了担当。

因此,对于谢宝立提出的免费邀请环卫工吃饭,她不仅一口答应,而且全力支持。“环卫工很辛苦,但毫无怨言、兢兢业业。我要把对他们的钦佩转化成行动,给他们做一碗热乎的饭。说起来,他们都是我们的长辈,年轻人也应该关心他们。”谢宝立说。

说起2020年的心愿,谢宝立说:“希望我的饭店规模更大一些,在能力范围内让更多的环卫工到这里吃饭。”

注销公告

因二期规划调整,二标段建筑面积增加,现需变更施工许可证信息,原施工许可证(证号:许东管建施2018-35。工程名称:江山花园二标段1#、

2#、3#、4#、5#、6#、7#楼地下车库2。建设单位:许昌旭辉房地产开发有限公司。建设地址:陈庄街以北、青梅路以西)注销。

特此公告

许昌旭辉房地产开发有限公司
2019年12月30日

交房公告

襄城置腾城市建设有限公司开发的襄城建业桂园一期项目(1#、2#、3#、5#、6#、7#、8#、9#、10#、12#、15#、16#楼)已竣工,经相关单位验收合格,已达到交房标准,具备交房条件。请各位业主注意接收EMS邮寄的入伙通知书,并携带相关资料及费用办理入伙手续,

恭迎各位业主。

交房时间:2019年12月30日—2020年1月1日09:00—12:00、14:00—17:30。交房地点:襄城建业桂园小区北门(百宁大道与烟城路交会处往东50米路南)。咨询热线:0374-3816666。祝各位业主家庭幸福、万事如意!

特此公告

襄城置腾城市建设有限公司
2019年12月30日

便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎爆料 爆料有奖

在网上购买火车票,没有纸质车票如何报销?

刘先生:因为工作原因,我经常坐高铁出差。现在,在网上购票后,刷身份证或二维码就能进站乘车。我想问一下,没有纸质车票如何报销?

许昌东站工作人员回复:旅客如需报销,可于发车前或乘车日起30日内,凭购票时所使用的有效身份证件原件,到车站售票窗口或自动取(购)票机打印报销凭证。报销凭证非乘车凭证,印有“仅供报销使用”字样。需要注意的是,报销凭证只能打印一次,请旅客按需打印、妥善保管。同时,未打印报销凭证,如因行程变更须退、改签,线上、线下均可办理。一旦打印报销凭证,须退、改签的乘客必须到车站办理。

流感疫苗在哪里接种?

张女士:我的孩子今年7岁了,我想带他接种流感疫苗。请问,我想带孩子去哪里接种?

市疾控中心工作人员回复:流感疫苗是国家二类疫苗,自愿、自费接种。张女士可携带孩子的预防接种证,和孩子一起到居住地附近的预防接种门诊为其接种。

咋办大车入市通行证?

张女士:我是供应许昌中原农产品物流港蔬菜的菜贩。请问,怎样办理大车入市通行证?

许昌市民之家公安窗口工作人员回复:运送蔬菜、肉类等保障民生、生产生活必需物资的司机,可持行车证、货单及收货单位开具的证明,到许昌市民之家212公安窗口办理大车入市通行证。办理该证后,车辆在规定道路、规定时间行驶。

值班记者 孙学涛 李嘉